

这个“五一档”就看国产片

下周电影市场将迎来“五一档”，拥有三天小长假，让这一档期成为不少片方的兵家必争之地，今年“五一档”强手不少，既有《春娇救志明》《喜欢你》这样的爱情片，也有刘德华主演的警匪片《拆弹专家》，而继2014年《催眠大师》口碑票房双丰收之后，导演陈正道的新作《记忆大师》也选择在这一档期上映。久违的黄渤将随之回归大银幕。



被爱情片“苏到了”

《春娇救志明》《喜欢你》一个生活，一个梦幻

由陈可辛、许月珍监制，许宏宇执导，金城武、周冬雨、孙艺洲、奚梦瑶等联袂主演的爱情电影《喜欢你》，将于4月27日18点起在全国公映。片中，傲娇大叔金城武撞上超萌厨娘周冬雨，两人一路从“讨厌你”的互怼、“不讲理”的争吵，到“认定你”的甜蜜一路升级。片中，导演许宏宇利用美食与爱情联系起来，给观众打造出一部“色香味”俱全的爱情片。对此，许宏宇表示，在他的印

象中，吃跟爱情很像：“都让人有心理和生理的反应。”

作为一部爱情片，这对银幕情侣能否让观众信服显得很重要，金城武与周冬雨相差19岁的CP一经公布，就被质疑“太不搭”，对此，影片监制陈可辛解释道，这部戏是先定了金城武，然后才找的周冬雨。而之所以选择周冬雨，就是不希望影片像传统爱情片一样都是男神女神，比较大的反差反而能够擦出火花。

在前不久举行的提前点映活动中，不少观众都表示被片中梦幻的情节“苏到了”：“霸道总裁爱上平凡小厨娘，不仅没觉得有什么违和感，反而感觉少女心爆棚。”对此，许宏宇表示，其实“霸道总裁”、“玛丽苏”从来都不是自己的考虑范围：“爱情就是没什么道理讲的，发生就发生了。”

与《喜欢你》的“梦幻”相比，《春娇救志明》则一如既往地反映爱情真实的样貌，这一集

讲的是陷入“中女危机”的余春娇，对于爱情越来越敏感多疑，眼看着男友张志明依然不靠谱，两个人的关系走到了瓶颈期。延续“志明和春娇”系列作品一贯的风格，片中不仅有各种令人捧腹的鬼马趣味和爱情金句，都市男女的爱情难题也引发了不少影迷的共鸣。此外，影片还大打回忆牌，两人在KTV的初次相遇、手机短信暗语都巧妙地穿插在情节中。

悬疑片 讲述记忆重载 《记忆大师》 黄渤段奕宏强强对决

由陈正道执导，任鹏编剧，黄渤、徐静蕾、段奕宏、杨子姗、许玮甯主演的电影《记忆大师》，即将于2017年4月28日全国上映。

睽违大银幕已久的黄渤将在片中饰演男主角江丰，由于记忆存取手术失误，他被植入了一段凶手的记忆，并莫名其妙成为“杀人凶手”，在警官沈汉强的穷追不舍下，他发现自己脑内的错误记忆是救赎自己的唯一希望。该片是黄渤首度出演的悬疑烧脑类型电影，陈正道形容：“《记忆大师》对黄渤来说是大挑战。”

而有着悬疑专业户之称的段奕宏在影片中再度饰演一名警察。两大影帝的强强联合，对演员本身更是得偿所愿。多年不演戏的徐静蕾担任女一号，在片中与黄渤饰演夫妻，她坦言已经很久没看过一个这么好看的剧本，不希望再错过与导演的合作，除此之外，杨子姗则在片中饰演一位与案件有着千丝万缕联系的医护人员，这也是她继《重返20岁》之后与导演陈正道的二度合作。

看警匪片超紧张

刘德华这次是拆弹专家，依然敬业又感人

多年前，口碑票房双丰收的《无间道》，让刘德华饰演的警察形象深入人心，2013年，刘德华在电影《风暴》中再度饰演警察，获得3.1亿票房，由此，刘德华只要饰演警察，电影就好卖这样的说法也一度在业内流传。今年，刘德华再演警察的电影《拆弹专家》选定“五一档”，这一次，刘德华不仅担任主演，有份参与投资的他还亲任影片制片人。

据悉，《拆弹专家》总投资高达1.8亿元，火拼、飞车、爆炸等动作场面交足功课，而电影的整个高潮是发生在香港红磡隧道里的一次拆弹任务，为了拍摄红磡隧道拆弹这场重头戏，影片下足重本，还原了一条1比1的隧道。“上次《风暴》我们搭出了一个中环，这一次我们搭出了三分之二的红磡隧道，然后炸掉。”

刘德华本人也十分拼命，片

中，由他饰演的“拆弹专家”面对“宿敌”——姜武饰演的“悍匪”挟持上千人质，并扬言要把隧道炸飞，解除了一个又一个的危机。为此，他特别前往警署爆炸科进行专业学习，戏中一场重头戏，刘德华负伤车底拆弹，为了更加逼真的效果，车厢底部不断有机油漏出滴到脸上，甚至还数次不慎滴入眼睛，但刘德华并没有在意，抹去机油继续拍摄，相当敬业。为达

到最佳拍摄效果，刘德华拒用替身，亲自上阵吊威亚拍摄。虽有保护措施，但看着刘德华撞上汽车玻璃又跌落地面，让观众看了都觉得疼。当然，作为圈中的“多面手”，导演邱礼涛不止于为观众拍出动作用，电影中也有很多探讨人性的部分，其中一场刘德华为年轻警察拆弹的重头戏，写出了警察这一职业的奉献精神，成为全片的最大泪点。



4月21日，由枣庄学院团委、市中区文化路街道等单位联合举办的“创建卫生城市、共建美好家园”大型文艺晚会在文化广场举行。(记者 孙阳春 摄)

张天爱：舞刀耍帅 辛苦自知

九州奇幻巨制《鲛珠传》日前在京举办“鲛珠初现”定档会，宣布定档8月份。主演王大陆、张天爱、盛冠森悉数亮相。电影中的萌宠“啾啾”也惊喜亮相，首次搭档的王大陆、张天爱组成“大爱CP”互爆糗事，解锁N个“第一次”。

《鲛珠传》以九州大陆为故事的大背景，讲述了飞贼泥空空(王大陆饰)、捕快黑羽(张天爱饰)、神秘少年蛤蚧(盛冠森饰)三人因鲛珠而结缘，后共同对抗羽族后裔血烈邪恶阴谋的故事，整部影片的世界观沿用了九州故事体系。预告片中，人羽对峙、鲛珠现世、两方斗争、邪物侵袭等各种片段都有闪现。片中，王大陆与张天爱上演了一段不是冤家不聚头的搞笑恋情，王大陆与张天爱在片中都解锁了自己的“第一次”，王大陆首次挑战无实物表演，张天爱第一次出演英气捕快。剧中张天爱则大秀英气属性，无论是简

单的灰色捕快服还是高高扎起、无任何装饰的马尾，均彰显着她女捕快的强大气场，手中紧握的长刀，似乎正准备迎接一场恶战。谈及戏中两人的动作戏时，张天爱透露“我们打戏很多，有时候我要把他们拽过来拽过去，但是经常拽不动”。(本版综合)

